

Шугов Денис Геннадьевич после окончания УО «Средняя школа № 12 г. Гомеля» поступил в 2021 г. в учреждение образования «Белорусский государственный университет транспорта» на факультет экономики и бизнес-технологий, специальность «Таможенное дело».

За время учебы в университете зарекомендовал себя как трудолюбивый, дисциплинированный, добросовестный, приветливый, талантливый и активный студент с ярко выраженной мотивацией к обучению. Обладает широким кругозором, развивается как в научном направлении, так и в художественной сфере, проявляет организаторские способности и лидерские качества.

К учебе относится серьезно, учится на «отлично». Средний балл по итогам обучения составляет 9,44.

Шугов Д.Г. принимал участие в мероприятиях экспертной инициативы «Дипломатия будущего», организованных Молодежным парламентом, центром международных исследований ФИО БГУ, МОО «Движение вперед» и НКУ «Евразийское партнерство» в 2022–2023 г.; в мероприятиях четвертого набора Лидерской платформы «Команда Будущего», организованных молодежным парламентом РБ, Центром международных исследований ФМО БГУ, МОО «Движение вперед» и НКУ «Евразийское партнерство»

На протяжении всей учебы в университете студент активно участвует в общественной жизни: в студенческих конкурсах «А, ну-ка, первокурсник!», «Турнир за прекрасных дам». Принимал участие в форуме студенческих талантов «Зимняя радуга–2021», деловой игре «Единство мнений» (диплом 1 степени), конкурсе «100 идей для Беларуси».

Является руководителем историко-патриотического клуба «Отечество», руководителем профсоюзного бюро факультета экономики и бизнес-технологий. За вклад в сохранение исторической памяти награжден нагрудным знаком «За садзейнічанне» от Министра внутренних дел Республики Беларусь Кубракова И.В., а также медалью «75 лет победы в Великой Отечественной войне», нагрудным знаком «85 лет Управления Внутренних Дел Минского Облсполкома», а также знаком «Мытная справа» с благодарностью Гомельской таможни «За примерное поведение, высокую личную ответственность, отличную учебу, а также за активное участие в жизни университета».

Является членом ОО «БРСМ» и первичной профсоюзной организации студентов УО «БелГУТ», членом молодежного Совета при Гомельском городском Совете депутатов, председателем комиссии по культуре и международному сотрудничеству молодежного Совета.

В составе народного ансамбля танца «Полесские зори» Шугов Денис Геннадьевич принимает активное участие во всех мероприятиях,

проводимых не только в университете, а также на районном, городском, областном, республиканском и международном уровнях.

В составе народного ансамбля танца «Полесские зори» Шугов Денис Геннадьевич принимал активное участие в Международном фестивале хореографии «Сожскі карагод» и Днях Города.

По личностным качествам студента можно охарактеризовать как человека коммуникабельного и интеллектуального. Его отличает уважительное и внимательное отношение к людям, справедливость, целеустремленность, принципиальность, общительность, активная жизненная позиция. С товарищами по учебе поддерживает дружеские отношения, вежлив в общении с преподавателями и сотрудниками.